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Χαιρετισμός του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστρατήγου Μιχαήλ Καραμαλάκη στο Διαδικτυακό Εργαστήριο για την ενδοοικογενειακή βία 
31-03-2021 

 
Κα Πρέσβειρα, 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
Η σημερινή διαδικτυακή συνάντηση είναι γεγονός ότι πραγματοποιείται σε συνέχεια της αγαστής μας συνεργασίας και επικοινωνίας που καλλιεργείται διαρκώς και έχει αναπτυχθεί ιδιαιτέρως με ειδικότερες δράσεις κατά τη διάρκεια της πανδημίας του Κορωνοϊού με τη Βρετανική Πρεσβεία. 
Η ανάσχεση της πορείας του αρνητικού φαινομένου της ενδοοικογενειακής βίας, που μαστίζει την οικογένεια και τα μέλη της με κάθε είδους μεταξύ τους σχέση, χαρακτηρίζεται ως αναγκαιότητα. Σκοπός μας είναι να αναδείξουμε τις αρνητικές συνέπειες και φυσικά να ευαισθητοποιήσουμε τον πολίτη απέναντι σε κάθε αρνητική έκφανσή του, ενημερώνοντάς τον για τα δικαιώματα και τις ελευθερίες του και επικοινωνώντας μαζί του με κάθε τρόπο. 
Γυναίκες, παιδιά, άτομα με ειδικές ανάγκες συνηθέστερα παγιδεύονται σε μια αέναη δίνη βίας και κακοποίησης και καθήκον μας συνιστά η άμεση ανταπόκρισή μας και η παροχή κάθε είδους βοήθειας προς το πρόσωπό τους, γεγονός που θα αποτελέσει στήριγμα και θα τους κατευθύνει σε μια κανονικότητα στη ζωή τους. 
Η Ελληνική Αστυνομία πιστή στην αποστολή της και με συνειδητό ανθρωπιστικό χαρακτήρα του έργου της θέτει ως βασική προτεραιότητά της την εκπαίδευση και την ευαισθητοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού της, που ως ανταποκριτές πρώτης γραμμής έρχονται άμεσα αντιμέτωποι με περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας. Ο ορθός προσανατολισμός των συναδέλφων και η ενημέρωσή τους είναι το όπλο τους για τον αφουγκρασμό του πόνου των θυμάτων και την εκδήλωση των κατάλληλων ενεργειών κατά την επιτέλεση των καθηκόντων τους. 
Ωστόσο, η διαρκής ενημέρωση για ορθές και βέλτιστες πρακτικές σε ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο πραγματοποιείται σε αγαστή συνεργασία με συναρμόδιους φορείς, ορθώνοντας ένα αρραγές μέτωπο έναντι κάθε μορφή κακοποίησης. 
Ευχαριστούμε τη Βρετανική Πρεσβεία για τη δυνατότητα συνεργασίας, που μας παρέχει, και για τη διαρκή υποστήριξη στο συνολικότερο έργο της Ελληνικής Αστυνομίας. Επίσης, ευχαριστούμε τους συναδέλφους της Αστυνομίας της Σκωτίας, καθώς και τους κ.κ. Εισαγγελείς για την παρουσία τους και την σημερινή άρτια παρεχόμενη εκπαίδευση. 
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Είμαι βέβαιος ότι το πλήθος των συναδέλφων που συμμετέχουν θα έχουν τη δυνατότητα να κατανοήσουν, να αφομοιώσουν και να υλοποιήσουν τις παρουσιαζόμενες ορθές πρακτικές και ενέργειες που είναι αναγκαίο να λαμβάνονται κατά την ενίσχυση και υποστήριξη των θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας. 
Στόχος και αποστολή μας συνιστά η προστασία του πολίτη από ανασταλτικούς παράγοντες προόδου και ευημερίας, όπως κάθε μορφή παραβατικότητας και εγκληματικότητας, καθιστώντας τον, ασφαλή πολίτη. 
Σας ευχαριστώ! 
 
 
 


